

各 位

会社名 わらべや日洋株式会社 代表者名代表取締役社長 大友 啓行 (コード番号 2918 東証第一部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 森浦 正名 (TEL.042-345-3131)

## 役員等の異動に関するお知らせ

当社は、下記の通り、役員等の異動を行いますので、お知らせいたします。

記

## 1. 役員の異動

(1) 平成 28 年 5 月 10 日付異動の内容

新役職名 氏 名 旧役職名

取締役副社長 大木 久人 取締役副社長

 品質保証部管掌
 品質保証部管掌

 兼 海外事業担当
 兼 海外事業担当

WARABEYA USA, INC. 代表取締役社長

(2) 平成 28 年 5 月 20 日付異動の内容

新役職名 氏 名 旧役職名

取締役 佐藤 吾一 取締役

わらべや東海株式会社 代表取締役社長 地区事業本部 北関東事業部長

(3) 平成 28 年 5 月 26 日付異動の内容

同日開催予定の定時株主総会および総会後の取締役会において正式決定する予定。

新役職名 氏 名 旧役職名

取締役(新任) 松木 伸介 「わらべや関西株式会社・

地区事業本部長
取締役

一 (退任)藤沼 良友常務取締役地区事業本部長

2. その他の異動

(1) 異動の内容

新役職名 氏 名 旧役職名

地区事業本部 福島 光広 首都圏事業本部

北関東事業部長 購買部長

首都圏事業本部 戸田 秀幸 地区事業本部

購買部長商品開発担当部長

(2) 異動予定日 平成28年5月20日(金)

以 上